
1	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut, Champagne, France� Magnum £140 
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. � Bottle £80 
Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones, taut apple and citrus� 125ml £16  
fruit. Complex, absolute purity. 12.% vol

2	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Champagne, France� Magnum £190  
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic � Bottle £100 
bottle. 12% vol

4	 Laurent-Perrier Grand Siècle, Champagne, France� Bottle £300 
It has a bright colour, with a brilliant yellow hue. Its subtle aromas of  
honey, hazelnuts, grilled almonds and brioche, make this the perfect  
companion for refined dishes. 12% vol

5	 Dom Pérignon, Champagne, France� Bottle £280 
Perfect balance of fruit and floral flavours, with an exquisite mineral finish.  
Drink now to 2030. 12.5% vol

C H A M P A G N E

We are delighted to partner with Laurent-Perrier as our house Champagne, they have been recognised 
throughout the world since 1812 and abide by long-established traditions: respect for nature and 
wine and dedication to quality. Situated in Tours-sur-Marne, just outside Reims, Laurent-Perrier is one 
of France’s most respected Grande Marque Champagnes, those behind the business have combined 
innovation and tradition to create beautiful champagnes. Laurent-Perrier has a distinctive freshness, 
lightness and elegance being Chardonnay led. Their ubiquitous rosé is one of the rare Champagnes 
made exclusively from Pinot Noir, by the traditional method of leaving the must in contact with the 
skins long enough to impart a pale rose-petal colour to the wine.

6	 Prosecco Spumante Ca’Bolani, Friuli-Venezia Giulia, Italy� Magnum £70 
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. � Bottle £36 
Exuberantly fruity, aromatic, with appley notes. Well-balanced and � 125ml £7.5 
easy-drinking with delicate hints of almond. 11% vol

S P A R K L I N G  W I N E

7	 Wildlife botanicalS nude, ultra-low sparkling wine, Cornwall, England� Bottle £26 
Refreshing and vibrant bubbles with aromas of gooseberry, greengage� 20cl £7.5 
and pineapple. Infused with a unique and zesty elixir or uplifting vitamins, 
minerals and botanical. 0.5% vol

U L T R A - L O W  A L C O H O L  S P A R K L I N G  W I N E



8	 Coreto White, Lisboa, Portugal� Bottle £26  |  Carafe £13.5 
A combination of delicate aromas, delicious apple and grapefruit � 250ml £9 
flavours and a lively finish. Something a bit different from the � 175ml £6.2 
normal offering and well worth discovering. 12% vol				       

9	 Frunza Pinot Grigio, Banat, Romania� Bottle £28  |  Carafe £15 
Lovely, opulent notes of grapefruit and peach. Light in body with� 250ml £9.5  
melon and apple flavours on the palate resulting in a citrusy � 175ml £7 
acidity. This is what Pinot Grigio should be. 12% vol�

10	 Gravel & Loam Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand� Bottle £36  |  Carafe £18.5 
Intense gooseberry aromas alongside fresh herbaceous and � 250ml £12.5 
grassy notes. Vibrant passion fruit, citrus and peach characters � 175ml £9 
with top notes of melon and kiwi balanced with softer apple and  
white pear flavours. Well structured zesty acidity with fantastic  
length and elegance. 13.5% vol

11	 Lion Ridge Chenin Blanc, Western Cape, South Africa� Bottle £28.5 
Leaps out of its skin with zesty lemon tropical freshness followed  
on by more rounded melon flavours. 13% vol

12	 Picpoul de Pinet, Jean Luc Colombo, � Bottle £38.5 
Languedoc, South of France �  
The nose is rich and subtle, with fresh notes of white flowers. The palate  
is nicely rounded and very fresh with good structure and a nice palate of  
aromas. 14%

13	 Knightor Carpe Diem White, Cornwall, England� Bottle £36 
It is delicate, lively and fresh with aromas of elderflower, nettle �  
and apple.  Crisp and clean on the palate with plenty of fruit �  
flavours and a long tangy gooseberry filled finish. 11% vol

14	 Chablis Alain Geoffroy, Chablis, Burgundy, France� Bottle £55 
Fragrant flowers, fruity aromas with sweet, suave scents. A pronounced  
minerally character enhances the fruit flavours. 13% vol

15	 Sancerre Domaine de la Perrière, Loire, France� Bottle £60 
Cool and grassy with a boisterious touch of gooseberry fruit over a neat  
mineral base, this offers classic character at a good value. 13.5% vol�

W H I T E  W I N E



16	 Coreto Red, Lisboa, Portugal� Bottle £26  |  Carafe £13.5 
Coreto could easily be your favourite daily wine. Medium-bodied, � 250ml £8.8 
smooth, balanced alcohol and tannins with fresh herbal notes and � 175ml £6.2 
berry fruit flavours. 12.5% vol

17	 Tout un Fromage Merlot, South of France� Bottle £30  |  Carafe £16 
Deep garnet colour with vibrant plummy and blackberry fruit that � 250ml £9.5 
fills the mouth. Soft and supple on the palate, with ripe, rounded � 175ml £7 
fruit and a lovely, juicy finish. 14% vol

18	 The Butcher of Buenos Aires Malbec, Mendoza, Argentina� Bottle £31  |  Carafe £16 
Attractive notes of sweet black cherry and a silky smooth � 250ml £11 
mouthfeel. Not a heavy Malbec but one designed to be versatile � 175ml £8.5 
with food yet easy enough to drink on its own. 14% vol�

19	 Vitis Nostra Primitivo, Puglia, Italy� Bottle £32 
Red fruit with delicate hints of ripe cherry. Well balanced  
sweetness and acidity. This wine is characterised by a sweet  
finish. 	 13.5% vol

20	 1000 Milhojas Crianza, Rioja, Spain� Bottle £34 
Made from 75% Tempranillo and 25% Garnacha this is an open  
and friendly Rioja filled with vanilla spice and baked red fruit.  
Full-bodied but smooth enough to drink on its own. 14% vol

21	 Vieille Monnaie Pinot Noir, Languedoc, South of France� Bottle £36 
Fuller than Pinot Noir from Burgundy, it has a warm, rich nose  
with aromas of dark wild cherry and just a hint of toasty oak.  
The palate is nicely balanced with an exciting, savoury bitterness  
provided by ripe, tasty tannins. 13% vol�

22	 Cleefs Classic Cabernet Sauvignon, Western Cape, South Africa� Bottle £40 
This is a quintessential South African Cabernet Sauvignon.  
Enticing dark fruit on the nose followed by a textured palate  
with soft, supple tannins and a hint of spice. 15% vol

23	 Château Sergant, Lalande-de-Pomerol, Bordeaux, France� Bottle £62 
Oak ageing of 12 months has greatly impacted this wines power,  
structure and long ageing potential. On the nose, fresh notes of  
raspberries and blackberry jam are followed by vanilla and spice.  
A great length and depth of flavour takes over and hints of chocolate,  
smoke and caramel offer a lovely savoury nature. A wine to really savour. 14.5% vol

R E D  W I N E



24	 Falling Petal Zinfandel Rosé, California, USA� Bottle £28  |  Carafe £15 
Falling Petal Zinfandel Rosé conjures up summer in every sip � 250ml £9.5 
with its delicious flavours of red fruits and peach. 11% vol� 175ml £7
�

25	 Maison Badet Clément Rosé, � Bottle £30  |  Carafe £15.50 
Languedoc-Roussillon, South of France � 250ml £10.5 
This rosé wine shows a beautiful pale pink colour. Subtle flavours� 175ml £7.5  
of ripe fruits and dried flowers. Super fresh with a balanced �  
finish. 12.0% vol�  
�

26	 Whispering Angel, Côtes de Provence, South of France� Bottle £50 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and  
spices on the nose, with a subtle herbal quality. Dry, with bitter red  
fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes. 13.5% vol

R O S É  W I N E

27	 Deen Vat 5 Botrytis Semillon De Bortoli, Riverina, New South Wales, Australia� 50ml £4 
De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold  
in colour, with intense marmalade and dried peel fruit flavours, plus the  
botrytis honeyed effect. 9.5% vol

28	 Pedro Ximenez Triana Javier Hidalgo, Jerez, Spain� 50ml £6.5 
The colour and complexity of molasses, it is complex, intensely sweet  
and rich with pronounced raisin flavours. A blockbuster of power and  
sweetness and irresistibly fascinating. 15% vol

29	 Taylor’s Late Bottled Vintage Port, Douro, Portugal� 50ml £6 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry  
and plum. Lovely clean, crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded,  
smooth and perfectly balanced. Flavours of redcurrant, raspberry and blueberry  
in abundance, with a delicious hint of black liquorice. The finish is wonderfully  
long. 20% vol

D E S S E R T  W I N E ,  P O R T  &  S H E R R Y

% volumes may vary according to availability. 
Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.

Please ask a member of staff should you require guidance.
Information listed is correct at time of production. 03/2023

Vegan Vegetarian

Wine by the glass also available in 125ml measure.

Wines supplied by St Austell Wines, St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.


